

# 乐和城撤场，全新模式酝酿新地标

曾是青年潮流中心的“代名词”，如今被收购 新团队操刀，将打造长沙首家策展型商场



7月1日，乐和城内部的商铺基本撤离，仅剩围挡还有部分乐和城标识。



扫码看视频

“很多商铺都撤走了，乐和城会怎么样？”“这里也是五一商圈的核心，怎么会这么冷清？”……近日，长沙五一商圈乐和城现状引发消费者热议。

早在2011年，经过改造后，百联东方变身乐和城并首次引入快时尚品牌矩阵，如ZARA、Pull& Bear、Bershka、H&M、C&A等国际品牌。彼时，乐和城成为了长沙青年潮流中心的“代名词”。

如今，面对激烈的市场竞争，它又何去何从？

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 龙思言

## 走访：大量店铺撤店，市民追忆往昔繁华

7月1日，五一商圈乐和城，曾经熙攘的正门如今略显冷清，与周边长沙国金中心、平和堂等商业体形成鲜明对比。步入商场，空荡荡的感觉扑面而来。昔日热闹的ZARA、丝芙兰等主力店已人去楼空，仅余GAP、喜茶、鹿岛生活等零星商户仍在正常营业。每层楼的商铺基本为闲置状态，色彩鲜艳的围挡将它们包围，部分围挡的左上角印有“乐和城”字样，仿佛在提醒来往的行人，这里曾经辉煌过。

“说起乐和城，那可是长沙的潮人聚集地，这里不仅开过湖南首家ZARA还有过Bershka、Pull& Bear等品牌门店，别提有多好逛了。”长沙市民郭女士对乐和城情有独钟，以前每逢周末她总会和朋友约着来乐和城吃吃逛逛，如今偶然路过再次走进，眼前的景象让她大吃一惊：不仅时

尚品牌都走得差不多了，就连楼上的餐饮也屈指可数，只剩下费大厨、大碗先生等三四家餐饮店。“以前的乐和城楼上还开了一家超大的新一番回转寿司，人气那叫一个火爆，好多人从河西跑过来排队嘞！”郭女士如数家珍般地聊起乐和城昔日的璀璨，言语间尽是不舍。

一楼的快时尚品牌GAP的工作人员告诉记者，他们品牌已在乐和城开了很多年，不仅经历过本品牌的全城大范围撤店，也见证了这座商场的兴衰。“目前乐和城已经被百联集团收购，听说要开始陆陆续续的重新装修。还有新团队带着新模式入场，以后这里会被改造升级成长沙的新兴潮流地标，你看”。该店员一边说着，一边指向不远处的围挡，围挡上的“TX年轻力中心”等字样，似乎在透露着该商场的新发展方向。

## 官方回应：乐和城已被收购，即将更名TX CHANGSHA

值得一提的是，GAP品牌工作人员关于乐和城撤场的言论，记者从商场官方得到了证实。据商场品牌推广部易先生介绍，当下，乐和城原团队刚刚退场，在未来乐和城将由百联集团TX团队操刀，旨在打造全新商业模式。“商场即将更名‘TX CHANGSHA’，目前正在紧锣密鼓地进行新商场的招商与设计规划，已经有许多品牌签约或者交意向金。”易先生表示，引进的大多为年轻、潮流的街头品牌，与此同时，TX CHANGSHA将参考上海的TX淮海，致力于建设成为长沙第一家策展型商场。

记者了解到，TX CHANGSHA将分区域进行改造，改造期间商场仍会正常营业。届时，商场现存的所有品牌将会进行大洗牌，预计将迎来多家品牌的长沙首店。这些新入驻的品牌将涵盖潮流服饰、美妆护肤、特色餐饮等多个领域，满足不同消费者的需求。

而在运营模式上，TX CHANGSHA也将做出重大改变。传统百货商场封闭式的店铺布局将被开放式规划所取代，消费者可以更加自由地穿梭于各个区域。商场还将加入高端策展元素，定期举办各类艺术展览、文化活动和潮流发布会，为消费者提供丰富多样的文化体验。“我们希望这里不仅仅是一个购物的地方，更是一个社交、文化交流的平台，一个能够引领长沙时尚潮流的新地标。”易先生如是说。

随着城市的发展和消费者需求的不断变化，长沙的商业格局正面临着新一轮的调整和升级。在乐和城离场原址的基础上进行规划设计，TX CHANGSHA入局注入新活力，只是这一变革中的一个缩影已初步拉起了围挡。未来，TX CHANGSHA能否成功打造成为长沙首家策展型商场，引领城市时尚消费新潮流？让我们拭目以待。

## 北交所迎来湘企冲刺潮

一个月三家，个个有看头

三湘都市报7月1日讯 6月26日，广信科技在北交所敲钟上市，成为2025年湖南首家A股上市公司。余音仍在，多家湘企接连向北交所发起冲刺。

6月30日，聚仁新材北交所上市申请获得受理。6月27日，恒兴股份的上市申请亮相北交所。更早些的6月13日，英氏控股也向北交所递交了上市申请。

在刚刚过去的6月份，3家湘企接力登场，北交所正成为湘企冲刺IPO的主阵地。

### 聚仁新材：填补国内空白，多家创投机构入股

成立于2014年的聚仁新材，是一家岳阳籍企业，主要从事己内酯系列产品的研发、生产与销售，产品广泛应用于高端制造、新能源、生物医药、国防科工等领域。公司建成了国内首套万吨级己内酯系列产品连续化生产线，实现核心技术及生产装备的自主创新，填补了国内规模化生产空白。

2022年至2024年，聚仁新材的营收一路狂飙，分别为1.92亿元、2.82亿元、4.79亿元，保持高速增长态势；净利润节节攀升，分别为4726万元、7420万元、8335万元。

作为国家专精特新重点“小巨人”企业，聚仁新材简直就是创投机构眼中的香饽饽。深创投基金、深圳创新投、前海投资、富石创投、瑞锦创投、江西红土创投等多家投资机构，都是公司5%以上的股东，“追星”阵容相当豪华。

### 恒兴股份：国家级单项冠军，拟加码生产与营销

恒兴股份创建于1996年，注册地位于长沙市望城经开区，是一家从事紫外光固化涂料和PUR热熔胶研发、生产和销售的企业，产品主要应用于塑胶、地板、木器、金属等基材的涂装，在行业内也是小有名气。

2021年，恒兴股份被认定为国家级专精特新“小巨人”企业。2022年，公司“PVC紫外光固化涂料”被认定为国家级单项冠军产品。公司拥有湖南省企业技术中心、博士后科研流动站协作研发中心等专业研发平台。

2022年至2024年，恒兴股份分别实现营收6.52亿元、7.55亿元、8.79亿元，分别实现净利润4604万元、1.13亿元、1.13亿元，营收增长稳健，盈利能力不俗。

此次IPO，公司拟募集资金4.93亿元，主要用于国内外多个生产基地的建设、升级，营销网络及信息化建设，补充流动资金等。

### 英氏控股：市场销量连续三年创出行业第一

英氏控股成立于2014年，注册地位于长沙市芙蓉区，是一家从事母婴产品研发、生产及运营的企业，拥有婴童食品及婴幼儿卫生用品两大业务板块，主要品牌包括英氏辅食、舒比奇卫生用品等，构建了全方位的婴童健康产品矩阵。据多家知名的市场研究机构确认，“英氏”的销售额把不少外资品牌都甩在了身后，2022年至2024年婴幼儿辅食市场销量连续三年排名第一。

2022年至2024年，公司的营业收入分别为12.96亿元、17.58亿元、19.74亿元；净利润分别为1.17亿元、2.19亿元、2.1亿元。

此次IPO，虽然具体拟募集资金金额还没定下来，但计划拿出3.34亿元募集资金，用于湖南英氏孕婴童产业基地(二期)创新中心建设项目、婴幼儿即食营养粥生产建设项目、产线提质改造项目、全链路数智化项目、品牌建设与推广项目，看来是要全方位升级，继续巩固领先地位。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇